
Läxa 5 Efter avsnitt 2.1

1 Vilken siffra är hundradelssiffra i talen?
a)  4,567 b)  12,67 c)  0,023

2 Vilken enhet passar?
a)  Ett hönsägg kan väga 0,5 ?  . b)  Ett klassrum kan vara 8 ?  långt.
c)  Ett vanligt brev kan väga 18 ?  . d)  Amy springer 100 m på 14,8 ?  .

3 Vilken summa får du om du adderar 2,31 med
a)  1 b)  0,1 c)  0,01

4 a)  3 · 2,24 b)  11,8 – 2,67 c)  62,1 / 9

5 a)  10 · 1,25 b)  100 · 8,56 c)  2,3 · 1 000

6 Soraya köper 5 bakelser för 17 kr/st. När hon betalar lämnar hon fram fem 
sedlar. Hur mycket får hon tillbaka?

7 Magnus köper sex stora marsipangrisar för 
sammanlagt 234 kr. Jenny köper fem grisar av 
samma sort. Hur mycket ska Jenny betala?

8 Ove köpte 100 g marsipan och 150 g mandel-
massa.  Sen blandade han noga ihop det. 
a)  Hur mycket mandel innehöll blandningen?
b)  Hur stor andel av blandningen var mandel?

9 Morfar är 10 gånger så gammal som sitt barnbarn Martin. Tillsammans är de 
66 år. Hur gammal är Martin?

10 Ida har 1 500 m till skolan. När hon har gått 0,4 av vägen brukar hon stanna 
hos Jessica och sen gå tillsammans med henne till skolan. Hur långt har 
Jessica till skolan?

Veckans problem
Simone har ett snöre som är 340 cm långt. Hon ska dela det i lika långa bitar. 
Hur lång blir varje bit om hon gör 4 klipp?

Den avgörande skillnaden 
mellan mandelmassa och 
marsipan är mängden mandel. 
I mandelmassa är hälften av 
vikten mandel och i marsipan 
en fjärdedel.
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